



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPITÃO POÇO
Poder Executivo



ERRATA DE EDITAL

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade PREGÃO ELETRONICO SRP n.º 011/2025. A PREGOEIRA torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções: -

No do edital Item 10.5.1.2 do edital, onde trata da **parcela de maior relevância** onde se lê:

PARCELA DE MAIOR RELEVANCIA		
DESCRIÇÃO	UND	QUANTIDADE
Alvenaria tijolo de barro a cutelo	m ²	5.000,0
Estrutura em mad. lei p/ telha de barro - pç. serrada	m ²	5.000,0
Lajota ceramica - incluindo rejuntamento (Padrão Médio)	m ²	5.000,0
Concreto armado fck=20MPa c/ forma mad. branca (incl. lançamento e adensamento)	m ³	90,0

Leia-se:

PARCELA DE MAIOR RELEVANCIA		
DESCRIÇÃO	UND	QUANTIDADE
Alvenaria tijolo de barro a cutelo	m ²	2.500
Estrutura em mad. lei p/ telha de barro - pç. serrada	m ²	2.500
Lajota ceramica - incluindo rejuntamento (Padrão Médio)	m ²	2.500
Concreto armado fck=20MPa c/ forma mad. branca (incl. lançamento e adensamento)	m ³	45,0

Em razão da retificação contida na presente errata alteram-se a parcela de maior relevância em epígrafe;

Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Diário Oficial da União Diário do Pará e Ioepa.

Capitão Poço 25 de Abril 2025

FRANCISCA MABIA BARBOSA MOREIRA
PREGOEIRA MUNICIPAL